
 

PROCES-VERBAL 
 

 

COMMISSION REGIONALE DE MARCHE 

Jeudi 27 mars 2025 – Visioconférence  

 

 

Présidence : Virginie CHABLAT 
 

Présents : Serge MOTTIER - Président Ligue, Véronique PIEUX, Sébastien DELAUNAY, Valentin 

CHABLAT, Rachel BOUQUIN, Thibault MANELPHE – CTS, Marie NICOLAS et Anne RETHORE – salariées 

Ligue 

Excusés : Philippe DULON – Secrétaire Générale Ligue, Yves BOISSERIE – Trésorier Ligue, Jean-

Dominique MURZEAU 
 

1. BILAN DU FESTIMARCHE 2025 – LES MUREAUX 
 

L’organisation n’a pas été idéale – Parcours en montée / quelques défaillances parmi le jury / 

Problèmes de restauration – signalétique 

Malgré tout, de belles performances P-L à remarquer dont des records de Ligue : Sebastien DELAUNAY 

(CAP Saumur) et Bastien PICART (ACL44) 

L’organisation a, semble-t-il, été plus réussie pour la marche nordique. 

➔ Une candidature à l’organisation du FestiMarche se dessine pour Le Mans, portée par le 

LMA72 (Jean-Claude RAISON) pour 2026 ou 2027 

 

2. POINT SUR LE CHALLENGE REGIONAL GERARD LELIEVRE 2025 
 

Date1 : 15 septembre – Meeting de Marche de Carquefou 

Date 2 : 06 octobre – Meeting de Marche d’Ancenis 

Date 3 : 09 novembre – Meeting de Marche du NEC en salle 

Date 4 : 15 décembre – Meeting régional anneau du RCN en salle 

Date 5 : 12 avril – Meeting de Marche de Fontenay-le-Comte 

Date 6 : 7 juin – Meeting Saumur Val de Loire 

Date 7 : 14 juin – Meeting USSB à Saint Berthevin 

Date 8 : Virginie contacte les organisateurs du Meeting du MS Chantenay Athlétisme pour intégrer le 

challenge 

 

Pour le Challenge 2024-2025, il est proposé que la finale se déroule sur la 7ème date lors du Meeting de 

Saint Berthevin. Véronique, au secrétariat, pourra finaliser le calcul rapidement 

Les trophées sont en cours de commande. 

Actuellement, RCN puis ACL44 puis Ancenis sont les clubs en tête. 

 

Pour la prochaine réunion de CRM, Virginie CHABLAT remet à jour un livret de règlement du Challenge 

afin de le formaliser. Il sera relu par les membres de la Commission avant d’être validé. 

 

Pour la saison 2026, Carquefou a émis le souhait de retarder le meeting de Marche au 5 octobre → 

Potentiellement cette date serait peut-être commune avec la date choisie pour Ancenis voire peut-être 

la date pressentie pour le challenge national de Marche de Giens 

➔ Virginie reconfirme la date du Challenge National de Marche auprès de Maryse BRETON pour 

la CNR 

➔ Virginie contacte Ancenis et Carquefou pour convenir d’une organisation de l’un des meetings 

en septembre afin que celui-ci serve de support à la sélection des athlètes pour le challenge 

national de Giens 



 

3. CHALLENGE NATIONAL DE MARCHE 
 

Ce Challenge est organisé à Giens en Octobre prochain (date à revalider avec Maryse BRETON) 

➔ La Ligue valide la participation d’une équipe de Ligue sur ce challenge national 

➔ 2 athlètes / sexe / catégorie à partir de U14 seront sélectionnés dans l’équipe 

➔ Les pré-convocations devront être envoyées avant la fin de la saison 2024-2025, à la suite de 

la compétition de Saint Berthevin et des régionaux estivaux U18 à Seniors à La Flèche 

➔ Les pré-convocations seront envoyées aux 2 meilleures athlètes de chaque sexe à partir de 

U14 / Un point sera fait sur les meilleures performances réalisées par les Poussins (U12) 

deuxième année qui seront passés U14 à la rentrée de septembre 2025 

➔ Marie réserve le même hôtel que 2024 à Giens 

➔ Virginie refait confirmer auprès de la CNM que les Ligues engagent leurs athlètes dans une 

équipe de Ligue. Il ne s’agit pas d’engagements clubs autonomes avec un calcul au premier 

arrivant de chaque ligue – Si besoin, ouvrir un accès « utilisateur » sur la compétition e-logica 

à Véronique PIEUX pour qu’elle saisisse elle-même l’équipe de Ligue P-L ou utilisation d’un 

simple fichier Excel pour engager les athlètes 

 

4. STAGE REGIONAL DE MARCHE 

 

Un stage multi-générationnel sera organisé à Ethic Etapes – Angers : 

➔ Vacances de la Toussaint – 25 et 26 octobre 

➔ Coût entièrement pris en charge par l’athlète 

➔ Encadrants envisagés – Véronique – Valentin – Rachel – Sebastien / A solliciter Franck et 

Dominique 

➔ Marie réserve pour 30 personnes 

➔ Critères de sélection à fixer mais niveau régional demandé 

➔ Possibilité d’intégrer des encadrants marche en formation si demande 

➔ Idée de faire intervenir médecin nutritionniste ou autre persnnel médical sur un sujet à 

déterminer 

➔ Idée de faire intervenir un juge marche pour un rappel des règles en compétition 

➔ Idée de faire témoigner nos athlètes régionaux Elite sur leur expérience (Gabriel ? Bastien ? 

Sebastien ? Léo ?…) 

 

 

Une prochaine réunion est programmée le mardi 24 juin à 20h15 pour : 

- Etablir le bilan des athlètes à pré-sélectionner pour le Challenge National 

- Faire le point sur l’organisation du stage régional et définir les critères d’invitation 

- Echanger sur le développement des formations des encadrants Marche 

- Valider le règlement du Challenge régional Gérard Lelièvre (photo de Gérard à trouver) 

 

 

  


